



逐梦中原

聚焦2019河南两会

凝聚中原更加出彩的磅礴力量

——热烈祝贺省政协十二届二次会议开幕

春潮又涌动,扬帆再奋发。今天,省政协十二届二次会议在郑州隆重开幕。来自各党派团体、各族各界的800多名政协委员相聚郑州,共谋发展大计,共话美好未来,这是全省人民政治生活中的一件大事!开好这次会议,对于进一步动员和团结广大政协委员、政协各参加单位和各族各界人士,积极服务改革发展稳定大局,广泛凝聚中原更加出彩的磅礴力量,具有重要的意义。我们对大会的召开表示热烈的祝贺!

2018年,是全面贯彻中共十九大精神的开局之年,也是改革开放40周年。一年来,在习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜引领下,在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,中共河南省委团结带领全省人民奋发进取、扎实工作,坚持以党的建设高质量推动经济发展高质

量,全省经济保持了“稳、进、好”的态势,改革开放持续深化,社会大局和谐稳定,人民群众获得感幸福感安全感不断提升,决胜全面建成小康社会、中原更加出彩迈出了坚实步伐。

在省委的坚强领导下,省政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,注重把握使命任务,注重强化思想引领,注重服务发展大局,注重凝聚各界共识,注重汇聚智慧力量,着力抓好思想建设、党的建设、委员队伍建设、机关建设,全面提升履职能力和实效,为促进全省经济社会高质量发展作出了积极贡献,为新一届政协工作开局起好步提供了有力保证。

这些成绩的取得,是在习近平

新时代中国特色社会主义思想引领下,全国政协有力指导、中共河南省委坚强领导的结果,省人大、省政府和社会各界关心支持的结果,政协各参加单位和广大政协委员共同努力的结果。我们向大家表示衷心的感谢和崇高的敬意!

实践证明,习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想作为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是做好新时代人民政协工作的根本遵循和行动指南。我们要持续深入抓好习近平总书记关于加强和改进人民政协工作重要思想的学习贯彻,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实,真正做到学思用贯通,知信行合一,确保人民政协工作行稳致远,不断取得更大成就。

风劲好扬帆,奋进正当时。

2019年是新中国和人民政协成立70周年,是推进我省经济社会高质量发展、决胜全面建成小康社会的关键之年。在新的一年里,省政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大、十九届二中三中全会、中央经济工作会议精神,全面贯彻落实省委十届六次七次八次全会部署要求,以加强政协党的建设为引领,以服务高质量发展为主线,进一步强化思想政治引领、强化协商机构作用、强化民主监督职能、强化团结统战功能、强化履职能力建设,积极推动改革发展,主动服务民生改善,广泛凝聚智慧力量,为全省

经济社会高质量发展作出更大贡献。

新时代赋予新使命,新征程要有新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在中共河南省委的坚强领导下,大力弘扬斗争精神、奋斗精神、改革开放精神,保持韧劲、鼓舞斗志、攻坚克难、真抓实干,为决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩作出新的更大贡献,以优异成绩迎接新中国成立和人民政协成立70周年!

祝大会圆满成功!

河南日报

社论

参加省十三届人大二次会议代表报到

本报讯(记者 张竞映 赵文静)昨日下午,参加河南省第十三届人民代表大会第二次会议的人大代表精神昂扬,肩负使命与责任,陆续来到各自代表团所在的驻地报到。

记者在嵩山饭店等驻地看到,各项准备工作已经就绪。工作人员在报到处设置了服务台,代表们相继登记信息、领取证件、整理调研材料,为听取和审议各项议程、提出议案和建议做准备。

作为来自基层的人大代表,省人大代表、中原区桐柏路街道牛砦村党支部书记李辉把群众心声牢记在心。他说,经

过调研走访听民声,这次上会带来高层手机信号覆盖、餐厨垃圾处理等一系列关于民生问题的意见建议。

省人大代表、河南豫发集团有限公司董事长王建树则十分关注改革创新体制机制,优化营商环境等“软环境”问题。“刚刚走过改革开放40周年,又将迎来新中国七十华诞,站在新起点,大家对这次会议的期待尤其多。”他表示,人民群众最迫切需要解决的问题,就是人大代表应该努力去办的事情,自己将认真履行好代表职责,为河南经济社会发展贡献

一份力量。

“履职一年来,我感觉自己看问题的视野和思路都更加开阔了,今后将继续走好履职路,继续为百姓谋实惠、谋幸福。”省人大代表、郑州市公共交通总公司公交车长徐亚平,仍把目光聚焦在百姓福祉上。

采访中,代表们纷纷表示,要带着全省人民的梦想和嘱托,带着依法履职的责任和参政议政的热情,开好此次大会,履行好人民赋予的职责,在河南奋力开创高质量发展新局面,谱写中原更加出彩新篇章的进程中发挥积极作用,作出新的贡献。

参加省政协十二届二次会议委员报到

本报讯(记者 李爱琴 董艳竹 赵柳影)昨日,参加河南省政协十二届二次会议的政协委员陆续抵达郑州。

记者在委员驻地看到,不少委员办完报到手续后就抓紧时间整理带来的提案和调研材料,为听取和审议会议的各项议程、积极建言献策做好准备。

“遇到突发疾病、突发事故时,儿童、老人因家庭急救常识匮乏而丧失生命的新闻屡见不鲜。”省政协

委员李花带来了有关加强我省公众急救常识培训及普及力度的提案,建议大力提高普通群众的急救知识和技能。

省政协委员张鸿林则将关注点集中在预防青少年近视和将配镜纳入医保的问题上。

记者了解到,今年委员提案关注的焦点,主要集中在经济发展、环境保护、医疗卫生改革、营商环境优化、民生保障等方面。

市委常委班子民主生活会征求意见座谈会召开

本报讯(记者 董艳竹)围绕开好市委常委班子2018年度民主生活会,市委副书记、组织部长焦豫汝近日牵头召开征求意见座谈会,听取了部分县(市)区党委、市直机关负责人和基层党员群众代表等18名代表对市委常委班子的意见建议。市委常委、市委秘书长牛卫国主持座谈会。

座谈会上,与会人员结合工作实践和自身感受,就市委常委班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定贯彻新发展理念、贯彻执行中央八项规定精神等方面提出了

意见和建议。

焦豫汝认真听取和记录了各项意见建议,并就一些重点工作同与会代表作了深入交流。她表示,大家结合实际作了很好的发言,既对市委常委班子的工作给予了肯定,又客观中肯地指出了存在的问题和不足,提出了许多具有针对性的意见建议,体现了广大党员干部高度负责的态度和求真务实的精神。市委常委会将把大家提出的问题和意见进行认真梳理,充分吸纳进市委常委班子对照检查材料之中,逐条制定整改措施,切实抓好整改落实,推动新一年各项工

作见新成效、出新亮点。

根据市委统一部署,全市县级以上党和国家机关党员领导干部民主生活会将于近期陆续开展。焦豫汝希望广大党员领导干部以此民主生活会为契机,切实提高认识,立足全市改革发展大局、立足社情民意,深入开展调查研究,深入基层一线,收集、整理、反馈干部群众对全市改革发展的对策和建议、诉求和意愿,始终保持崇尚实干、狠抓落实的良好风气,推动各项工作更加富有成效地开展,为郑州全面推进国家中心城市做出新的更大的贡献。

投身城市精细化管理志愿服务 郑州青年在行动

本报讯(记者 李爱琴 见习记者 李京儒 通讯员 许晨光)昨日上午,“绿城文明风 青年当先锋”郑州共青团投身城市精细化管理志愿服务集中活动在二七区升龙国际广场举行。现场500多名青年志愿者代表、高校青年代表、中小学生代表、青年社工代表响应号召,积极投身城市精细化管理。副市长黄卿参加活动。

本次活动是郑州共青团系统响应市委、市政府“城市精细化管理三年行动计划”的具体举措,引领广大青年志愿者踊跃投身城市精细化管理。

活动中,团市委向全市广大青年志愿者发出号召,希望大家从自身做起,主动担当作为,广泛开展志愿服务活动;不断细化服务项目,拓宽服务领域,丰富服务内容,按照城市精细化管理志愿服务要求,制定切实可行、富有成效的管理办法和服务方法,形成志愿服务工作的规范体系,推动青年志愿者事业可持续发展。

仪式结束后,上百名志愿者走上街头,开展清理小广告、文明交通、公交排队候车引导等城市精细化管理志愿服务活动,成为城市中一道亮丽的风景。